
          

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Comuna Valcău de Jos anunţă începerea proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier, 

material didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale nr. 1 Valcău de Jos”, finanţat în 

cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Pilonul VI. Politici pentru noua 

generație\Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete 

pentru învățământul ethnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din 

școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de 

practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului 

legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 

resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. 

Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 

construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea 

dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 

Proiectul este implementat de către Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Valcău 

de Jos ca urmare a semnării contractului de finanţare nr. 904DOT/2023 încheiat cu Unitatea 

Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și 

Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în 

calitate de coordonator de reformă și/ sau investiții pentru planul Național de Redresare și 

reziliență. 

Beneficiar: Comuna Valcău de Jos  

Valoarea totală a proiectului: 961.143,23 lei 

Valoarea contribuției comunitare a proiectului: 961.143,23 lei 

Codul Proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-2919 

Data începerii proiectului: 01.08.2023  

Data finalizării proiectului: 31.03.2025  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă 

preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare  

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă 

preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare din cadrul unitatilor scolare si prescolare ale 

Scolii Gimnaziale comuna Valcău de Jos. 

 

Date de contact: Comuna Valcău de Jos, loc.Valcău de Jos, comuna Valcău de Jos nr. 235, 

judeţul Sălaj. 

Telefon: 0260670869; e-mail: contact@primariavalcaudejos.ro 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/     Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial/  

https://mfe.gov.ro/pnrr/
file:///C:/Users/Dell/Desktop/COMENZI%20PANOU/DEVA/Facebook%20-%20https:/www.facebook.com/PNRROficial/

